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Rada Miejska w Kuźni Raciborskiej 

Komisja Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji 

 

Protokół nr 9/2025 

z posiedzenia Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji 

w dniu 08 grudnia 2025 r. 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Kuźni Raciborskiej w pok. 22 

Obrady rozpoczęto 2025-12-08 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15.50 tego 

samego dnia. 

Przewodniczył Patryk Konieczny- Przewodniczący Komisji. 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków komisji. 

Obecni: 

1. Urszula Choroba 

2. Kacper Cichocki 

3. Michał Grzesik 

4. Patryk Konieczny 

5. Mateusz Kot 

6. Mateusz Procek 

7. Maria Wyszomierska 

8. Dominik Zawada 

 

oraz Sabina Chroboczek-Wierzchowska – Zastępca Burmistrza, Bartłomiej Adamski – 

Sekretarz Miasta, Zuzanna Hajduk – podinspektor ds. współpracy z organizacjami 

pozarządowymi. 

Do porządku obrad nie wniesiono uwag w związku z czym Przewodniczący przystąpił do 

jego realizacji. 
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1. Opinia do projektu uchwały w sprawie Programu Współpracy Gminy Kuźnia 

Raciborska z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa  

w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na 2026 rok. 

Referuje: Zuzanna Hajduk - podinspektor ds. współpracy z organizacjami pozarządowymi 

Omówiła wprowadzone zmiany. Wyjaśniła, ze zgodnie z sugestią Komisji zaproponowano 

kwotę 100.000 zł lub zgodnie z tym, co zakłada budżet – 400.000 zł. 

Pani Burmistrz dodała, że wcześniejsza kwota 20.000 zł to niezbędne minimum 

wynikające z tzw. małych grantów, natomiast w budżecie zaplanowano na ten cel również 

dodatkowe środki, które w sumie wynoszą ponad 400.000 zł. 

Pani Burmistrz poprosiła o wyrażenie opinii, jaka kwota ma być wpisana do uchwały: 

40.000 zł, 100.000 zł o które wnioskowali radni czy faktyczna kwota jaka jest w budżecie 

zaplanowana – 400.000 zł. 

Pani Zuzanna Hajduk zaznaczyła, że opóźnienia w przyjęciu uchwały spowodują, że 

środki można będzie przyznać po spełnieniu wszystkich wymaganych procedur – 

najwcześniej w połowie marca.  

Następnie dyskusja dotyczyła kwestii kwoty minimalnej wpisanej w pierwotnym projekcie 

uchwały. Pani Burmistrz zaznaczyła, że kwota może ulec zmianie, bo nie znane są kwoty 

jakie wpłyną ze środków na profilaktykę antyalkoholową. Kwoty wpisane w uchwale przez 

poprzednie lata nie odzwierciedlały faktycznie przeznaczonych na ten cel środków. 

Przewodniczący zapytał poszczególnych radnych o zdanie w tej sprawie. W wyniku 

dyskusji ustalono, że przed wydaniem opinii odbędzie się głosowanie w kwestii trzech 

propozycji kwot: 

I – 20.000 -  3 za (a to w celu jak najszybszego wprowadzenia uchwały w życie a tym 

samym uruchomienie procedur konkursowych) 

II – 100.000 – 1 za (zgodnie w wnioskiem złożonym przez radne) 

III – 450.000 – (kwota rzeczywistych wydatków budżetowych)  brak głosu. 

Opinia do projektu uchwały z kwotą 20.000 – za 3, 2 wstrzymujące się – radny Zawada, i 

radny Konieczny. 

Pani Hajduk zwróciła uwagę, że konieczna będzie zmiana w treści uchwały – dotycząca  

terminu wejścia w życie uchwały (§ 7), co i tak powoduje konieczność powtórzenia 
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konsultacji. W związku z tym Komisja uznała, że skoro i tak trzeba powtórzyć procedurę, 

to można zmienić zapis kwoty. Ponowiono głosowanie. 

- 40.000 zł – (podwojona kwota pierwotnego zapisu w uchwale) -  przyjęto większością 

głosów za. 

Opinia do projektu uchwały – pozytywna – radny P. Konieczny wstrzymał się od 

głosowania. 

 

2. Sprawy bieżące. 

- Sołtys Zuzanna Hajduk złożyła wniosek o przyjrzenie się kwocie zaplanowanej na 

Dożynki Gminne w budżecie MOKSiR. Sołtys uznała, że kwota 10.000 zł jest stanowczo 

za niska. 

WNIOSEK KOMISJI: 

- jakie środki wydatkowano na organizację dożynek w ostatniej dekadzie, z podziałem na 

źródła finansowania. 

 

- dyskutowano na temat  rocznicy 60- lecia nadania praw miejskich Kuźni Raciborskiej 

Maria Wyszomierska: wniosek do TMZR o przygotowanie propozycji osób do wyróżnienia 

z tej okazji. Przypomniała o możliwości wykorzystania tej okazji do nadania nazwy 

skwerowi przy ul. Klasztornej. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący podziękował wszystkim za 

udział i zamknął posiedzenie. 

 

 

Przewodniczący Komisji Promocji, Rozwoju Gminy, Kultury, Sportu i Rekreacji 

 

Patryk Konieczny 

Rada Miejska w Kuźni Raciborskiej 

 

Przygotowała: Ilona Burgieł 


